En sesión celebrada el día 17 de mayo de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre un posible delito detectado en el Servicio Navarro de Salud relacionado con la adquisición de instrumental médico, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 17 de mayo de 2021
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
TEXTO DE LA PREGUNTA
Juan Luis Sánchez de Muniáin, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza las siguientes preguntas escritas a la consejera de Salud: 
Tras desvelar el Defensor del Pueblo, ante la Comisión de Régimen Foral, que había remitido una queja al Ministerio Fiscal y este a su vez al Juzgado para su investigación sobre la posibilidad de la adquisición de determinado instrumental médico, en colaboración con alguna empresa, mediante pago de comisiones. 
• ¿Tiene conocimiento de la existencia de una investigación abierta, por el Juzgado, por un posible delito detectado en el Servicio Navarro de Salud y relacionado con la adquisición de instrumental médico? 
• ¿De qué forma tuvieron constancia? 
• ¿Desde qué fecha? 
• ¿Es el propio SNS o el Gobierno de Navarra el que trasladó los hechos a la fiscalía? 
• ¿Es el SNS o el Gobierno de Navarra parte denunciante? 
• En tal caso, ¿cuándo se personó en el procedimiento? 
• En el caso de que algunos cargos responsables de Salud tengan conocimiento de los hechos, ¿han mantenido contacto con la persona o personas denunciantes? 
• En tal caso, ¿qué cargos directivos del Departamento de Salud o del SNS-O tienen conocimiento de los hechos? ¿Desde qué fecha? ¿De qué forma (verbal, presencial, por correo, notificación)? 
• ¿Les consta si entre los denunciantes está algún funcionario facultativo del SNS-O? 
• ¿Tiene constancia de que algún funcionario que denuncia o comunica tales prácticas ha trasladado su denuncia ante otros organismos o instituciones? 
• ¿Han abierto en el SNS o en el Departamento de Salud alguna investigación interna reglada para la averiguación de los hechos referidos y depurar sus posibles responsabilidades? 
• Si es así ¿en qué fecha? 
• ¿Les consta que algún funcionario facultativo que ha denunciado o comunicado tales prácticas, ha sufrido alteraciones en relación con su actividad laboral (reasignaciones de puesto de trabajo, programación, cambios de horarios, etcétera) tras poner en conocimiento de sus superiores los hechos y prácticas referidas? 
• Derivado del conocimiento o información que los cargos directivos de Salud acerca de la cuestión sobre la que se pregunta (posible investigación de delito en el SNS) ¿tienen, relación los hechos con posibles adquisiciones de material a unas determinadas empresas farmacéuticas o fabricantes o suministradoras de material? 
• ¿Cuáles son las decisiones adoptadas por parte de los responsables del Servicio Navarro de Salud o del Gobierno de Navarra tras el conocimiento de estos hechos? 
Pamplona, 7 de mayo de 2021
El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de Muniáin 
